
Rys. nr 3.4 Przepust z zastawką stabilizującą

- przekroje poprzeczna D-D, E-E

Skala 1:50

PRZEKRÓJ D-D

mur kamienny gr. 30 cm

na zaprawie cementowej

klasy M15, L=1,7 m, h=1,5 m

piasek zasypowy, Is=0,95

piasek zasypowy, Is=0,95

przepust z blachy falistej - światło pionowe 1,10 m,

światło poziome 1,63 m, L=5,5 m, i=1%

bruk gr. 20 cm na zaprawie

cementowej klasy M15

podsypka piaskowa Is=0,98, gr. 30 cm

żelbetowa płyta denna zastawki gr. 30 cm

geotkanina wzmacniająca 40 kN/m

PRZEKRÓJ E-E

przepust z blachy falistej - światło pionowe 1,10 m,

światło poziome 1,63 m, L=5,5 m, i=1%

mur kamienny gr. 30 cm

na zaprawie cementowej

klasy M15, L=1,7 m, h=1,5 m

zasypka przepustu - pospółka Is=0,98,

zagęszczanie warstwami 20-30 cm

fundament kruszywowy 0/31,5 mm Is=0,98, gr. 30 cm

luźna podsypka piaskowa pod przepust gr. 10 cm

geotkanina wzmacniająca 40 kN/m

zasykpa z kruszywa 0/31,5 mm,

Is=0,98, gr. 30 cm

zasykpa z kruszywa 0/31,5 mm,

Is=0,98, gr. 30 cm

geotkanina wzmacniająca 40 kN/m

fundament betonowy pod mur;

beton C12/15, gr. 10 cm,180x60 cm

fundament betonowy pod mur;

beton C12/15, gr. 10 cm,180x60 cm

zasypka przepustu gr. 40 cm - pospółka Is=0,98,

zagęszczanie warstwami 20 cm


